

中国首家历史穿越互动体验馆开馆 逍遥津里“穿越”三国

□ 记者 吴笑文

众多市民对逍遥津公园都有很深的记忆,昨日记者获悉,在旧三国博物馆的建筑基础上进行的升级和改造的逍遥津三国穿越体验馆开馆,并与六一期间正式迎客,一个集历史、文化、高科技、动漫、娱乐于一体三国的虚拟沉浸互动体验空间,将以独特的展现方式,带给观众一场全新的感官体验。

“穿越”三国 很逼真

来到三国穿越体验馆,不仅可以坐在驷马战车上,了解三国历史掠影,“穿越”到三国时期,感受市井生活、张辽威震逍遥津的战场,还可以在4D动感影院沉浸式体验赤壁之战,带着各种“装备”闯闯诸葛亮的八卦阵……

昨日的开馆体验活动上,市民陆汝祥就在看完4D动感影院播放的《赤壁之战》后表示,“有种古人与你面对面的感觉,很真切”。而一位带着诺尔科技自主研发的红外体感沉浸装置勇闯了诸葛亮八卦阵的周先生则告诉记者,自己在一个小桥流水的环境里捡到了空中漂浮的金属条,也会“陷入”泥潭、撞到东西,可以借助手里的“装

备”慢慢闯关,周先生说自己平时不爱玩游戏,“但是这次体验感觉非常逼真。”

场馆工作人员介绍,整个馆体验下来大约需要40分钟,票价也参照同类体验馆价格实施80元一位,年底前都会有各种优惠票价推出。

《赤壁之战》清晰度超《阿凡达》

据了解,作为中国首家历史穿越沉浸互动体验馆,运用了VR(虚拟现实)、AR(增强现实)、体感设备、4D技术等前沿科技,将历史文化与数字科技有机结合并转化。建设单位,安徽诺尔动漫科技有限公司董事长孟凡安表示:“我们重点是将一些传统文化通过这些技术让人们有身临其境的感觉。”孟凡安告诉记者,目前该展厅里播出的影像清晰度已经同步于好莱坞影片的播放要求,而4D动感影院播放的《赤壁之战》清晰度则高出《阿凡达》一倍。

孟凡安透露,三国穿越体验馆只是逍遥津公园VR历史文化主题公园中的一期项目,除此之外,二期“三国穿越延伸虚拟主题乐园”,包括:三国户外VR体验园、三国大观VR竞技场、三国球幕场景穿越园等,游客可以在其中深度体验三国历史文化,计划今年底对公众开放。三期项目将逍遥津其它游乐设施进行VR升级改造,计划明年年底对公众开放,让受众拥有一个不同寻常的体验。

素颜被指像宋小宝 刘嘉玲大笑:我喜欢他



日前,刘嘉玲在微博晒出一张照片,身穿运动背心、头戴棒球帽的刘嘉玲一身古铜色皮肤,素颜蹲在四簇绣球花中,阳光健康魅力十足,然而却被不少网友调侃,称有一种宋小宝的既视感。

有网友质疑刘嘉玲是否知道宋小宝是谁,竟然被“翻牌子”,得到了刘嘉玲本人的转发回复:“哈哈,当然知道!我很喜欢他,他带给我很多、很多的欢乐!”

粉丝纷纷力挺:“女神太爽朗了,不但不生气,还回复网友!”“就喜欢嘉玲姐这样的性格!”“像宋小宝,我们也爱你!”

小欣

黄晓明《美少女》当励志导师

作为内地娱乐圈的资深明星,黄晓明从出道起就一直以谦虚严谨的敬业精神广受好评。更令人称道的是,黄晓明不仅在演艺事业上屡登高峰,在商业投资、内容制作等方面都表现不俗,堪称全能。近20年的专业宝贵经验,让黄晓明对学员的培养有着独到的眼光和判断。昨日,东方卫视《加油!美少女》节目组通过微博正式公布,黄晓明确认加盟,担当学员的励志导师。

对自我要求相当严格的黄晓明,始终坚持“宽以待人”。不仅好脾气业内公认,同时,黄晓明还长期致力于慈善事业,帮扶老人、关爱弱势群体。他一直说:要把做慈善,当成一种习惯。对于能够担任《加油!美少女》的节目导师,黄晓明本人也表示非常期待,他告诉记者,担任这样的励志成长类节目的导师还是第一次,希望能够用自己的经验帮助美少女们在梦想这条路上走得更远。

凤凰

婚姻靠快递拯救! 张歆艺出国办婚礼 竟忘带手机和头纱

张歆艺和袁弘5月30日将在德国霍亨索伦城堡正式举行婚礼。昨日上午,张歆艺在微博中晒出一张美照,透露将启程出发,但是竟然忘了带手机和头纱!张歆艺在微博中写道:“是的,我们出发了,但是紧接着发生的事情是:快到机场的时候我发现我抢不了红包了!为什么?因为我没!带!手机!棒极了。这不可怕,我安慰自己,可以不上网啊!到了机场托运行李发现少带一个箱子,里面有!头!纱!有人默默拿出他的手机开始准备黑我。呵呵,此刻我只想谢谢闪闪送小哥,你拯救了我的婚姻!”微博发出后网友纷纷留言调侃,“果然二姐的风格根深蒂固”,“将进行到底!!!只要新郎别忘了新娘就行”。

凤凰



我省首档喜剧类节目培养本土笑星 《徽谐剧社》已接到《笑傲江湖》邀约

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,安徽首档融脱口秀、演艺、小品等于一身的喜剧类节目《皖山皖水徽谐剧社》在安徽综艺频道播出。记者获悉,这档着力培养安徽本土特色喜剧演员的节目,尽管才播出第一期,已经获得苗阜等笑星的关注,甚至《笑傲江湖》导演也发出了邀约。

这档融合剧场演出和电视播出全新模式的本土喜剧类节目,汇聚了本土强大的精英阵容,总导演是曾担任安徽卫视《超级大赢家》、《剧风行动》等栏目制片人的耿小强,其透露:“这不仅是一档喜剧类的脱口秀节目,更是一档百姓可以参与的喜剧竞演节目,在网罗安徽

喜剧资源、通过剧场演出历练、打造‘微剧’传播的同时,也定将会产生更多代表安徽本土特色的喜剧演员。”

“社长”徐进更是爆料道:“尽管5月26日是第一期节目播出,可实际上每天晚上21点到23点,《徽谐剧社》的40多位演员都常驻合肥滨湖的徽谐剧场演出,著名笑星苗阜已亲自观看了演出,甚至《笑傲江湖》导演也亲自前往演出现场对徽谐团队发出节目邀约。”在记者的追问下,耿导和徐进均表示,目前的任务还是主抓提高栏目编剧、剧场编排和本土笑星培养,对于参加其他台别的喜剧节目,暂时放在下一步考虑。

电影《深海浩劫》有望引进国内

根据真实事件改编的3D电影《深海浩劫》,由曾拍摄过《超级战舰》的好莱坞著名导演彼得·博格执导,《变形金刚4》、《偷天换日》和《泰迪熊》男主马克·沃尔伯格担任主演与制片人,出演过《速度与激情7》的老戏骨库尔特·拉塞尔和斩获两座奥斯卡金人的约翰·马尔科维奇联袂出演。影片采用IMAX拍摄,以最顶级的好莱坞特效还原最真实灾难现场。

昨日影片发布了“焚天煮海”版预告与人物海报,将这部灾难巨制的“惊世特效”揭开了冰山一角,同时曝光的人物海报中,众主创们好似刚从无间炼狱中“走过一遭”,无论是老戏骨、小鲜肉还是男女神都“满面油污”,着实让人心疼,却又对他们的“噩梦经历”深感好奇。

据悉,该片将于9月30日在北美上映,并有望引进国内。

新文

《郭因文存》出版

星报讯(江利平 孙好) 5月25日,省政府参事室、省文史研究馆、民盟安徽省委在稻香楼宾馆举行著名美学家、民盟盟员郭因的《郭因文存》出版座谈会。专家学者近200人参加会议。

郭因(1926-)安徽绩溪县人,是继朱光潜之后,安徽又一美学大家。

作为安徽省政府参事室、安徽省文史研究馆“馆员丛书”资助项目,《郭因文存》共12册,600余万字,该书收入了郭因先生各个时期的代表性著作。

为配合文存出版,5月26日,《文心墨韵——郭因书画小品展》在亚明艺术馆开幕,并举行了研讨会。